

2008年 5月24日
星期六 农历戊子年四月二十

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10781号 今日4版

今天白天到夜里 多云到晴 风力 偏南风3级 温度 最高33℃ 最低20℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

胡锦涛与梅德韦杰夫举行会谈

签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于重大国际问题的联合声明》

据新华社北京5月23日电(记者 荣燕 侯丽军) 应国家主席胡锦涛邀请,俄罗斯联邦总统梅德韦杰夫、阿纳托利耶维奇·梅德韦杰夫23日下午抵达北京,开始对中国进行为期2天的国事访问。

这是梅德韦杰夫5月7日就任俄罗斯总统以来首次访华。中国是他出访的第一个独联体以外的国家。梅德韦杰夫总统也是四川汶川地震后第一个来华访问的外国元首。

据新华社电 国家主席胡锦涛23日下午在人民大会堂同俄罗斯联邦总统梅德韦杰夫举行会谈。两国元首高度评价中俄战略协作伙伴关系的建立和发展,一致同意,继往开来,共同努力,推动中俄战略协作伙伴关系更好地向前发展。

胡锦涛就更好更快地发展中俄战略协作伙伴关系提出四点建议:(一)进一步增进政治互信,加强相互支持。(二)深化务实合作,提高合作层次和水平。

(三)全面推进人文合作,进一步增进两国人民的友好感情。(四)进一步加强在国际和地区事务中的战略协作。

梅德韦杰夫再次就四川汶川发生大地震造成巨大生命和财产损失向中国政府和人民表示同情和慰问,愿向中国继续提供援助。

据新华社电 国家主席胡锦涛和俄罗斯总统梅德韦杰夫23日在京签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于重大国际问题的联合声明》。

温家宝勉励北川中学学生

昂起不屈的头颅向前迈进

据央视报道 中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥温家宝23日在四川绵阳等地视察抗震救灾工作。

在绵阳帐篷医院监护室,3岁的郎铮正在养病,温家宝称赞他很勇敢,很坚强。

郎铮的父亲是北川县的公安干警,一直奋战在抗震救灾的一线。郎铮说长大后想当一名警察,温家宝鼓励他要像爸爸一样为人民服务!

温家宝又来到医护人员中间,他说,现在最重要的是救治群众,只要有一线希望,就要尽全力挽救生命,减轻他们的痛苦。

温家宝还先后来到北川中学安置点以及绵阳灾区九州帐篷学校,看望已经恢复教学的师生们。他仔细询问孩子们的生活、学习情况。

在高三一班,温家宝在黑板上写下四个字,“多难兴邦”。

温家宝:我们要记住这四个字,将来一定会有一所新的北川中学。相信经受过灾难的同学们会更加努力,有了孩子们,教育在继续,民族就有希望。

温家宝还勉励聚集在操场上的孩子们,要昂起不屈的头颅,挺起不屈的脊梁,燃起那颗炽热的心,为了明天,充满希望地向前迈进!一名同学给温家宝系上红领巾,温家宝鼓励孩子们要好好学习,这既是对死者的慰藉,也是对提供帮助的人们的报答,是对人民的回答。

温家宝非常关心国有大企业东方汽轮机厂,上午他还来到这里,看望慰问救援人员和广大职工。



下午,温家宝来到彭州市考察抗震救灾工作进展情况,在通济镇,当听说政府配给的救灾钱粮已经足额发放到了受灾群众手中,群众吃饭不成问题时,温家宝十分高兴。

他特意嘱咐灾区干部群众一定要做好防疫工作,确保灾后无大疫。温家宝还走进帐篷,详细询问受灾群众的生活情况。温家宝说,目前我们的救灾帐篷不够用,胡锦涛总书记很关心灾区群众的安置问题,正组织力量加班加点生产,相信在全国人民的大力支援下,我们一定会夺取抗震救灾的胜利。

王文超在察看我市支援抗震救灾工作时要求

加班加点 确保质量 抓紧生产灾区急需的帐篷和活动板房

本报讯(记者 聂焱)“抗震救灾是当前最紧迫的任务。”省委常委、市委书记王文超昨日在察看我市支援抗震救灾工作时明确要求,当前要重点做好帐篷和活动板房的生产,做好孤残儿童的收养准备,继续抓好募捐工作,扎扎实实加快推进我市支援抗震救灾工作。

帐篷是当前灾区最急需的物资。王文超先后来到郑州市恒丰篷布厂、郑州市恒达篷布厂和郑州市豫兴帆布制品有限公司,深入

生产车间,详细了解企业生产情况,协调解决当前生产中存在的主要问题。郑州市豫兴帆布制品有限公司是我市最大的帐篷生产企业,目前已接受国家民政部下达的1.1万顶帐篷的生产任务。王文超叮嘱企业负责人,这个任务非常光荣,支援灾区是我们的义务和责任,要发扬连续作战的精神,在保证质量的前提下,加班加点,抓紧生产,争取提前超额完成任务。

随后,王文超来到市儿童福利院,察看

院内设施,了解接收能力,他要求民政局要抓紧和我市对口支援的绵阳市民政部门取得联系,一旦灾区的孤残儿童来到我市,要让他们得到最好的照顾,感受到家的温暖。

王文超强调,当前,抗震救灾是最重要最紧迫的任务,全市上下要统一思想,提高认识,重点抓好帐篷生产、活动板房的生产建设,要以最好的质量、最快的速度,满足灾区需要;要做好收养灾区孤残儿童的各项准备工作;要继续抓好募捐工作,党员干部要

率先垂范,动员全市人民为灾区人民献爱心,通过支援抗震救灾,提高全体市民的素质,增强我市的凝聚力。

王文超指出,要加强领导,搞好协调,抓好当前急需解决的生产问题的协调工作;继续做好新闻舆论宣传工作,激励更多的党员干部群众参与抗震救灾;要创新思路、创新经验、创新方式,扎扎实实,加快推进我市支援抗震救灾工作。

副市长王林贺参加察看。

赵建才调研时要求积极稳妥推进城中村改造

完善功能 培育产业 改善人居环境

本报讯(记者 潘燕)我市城中村改造目前正在稳步推进。昨日下午,市长赵建才在调研城中村改造工作时要求,要积极稳妥地推进城中村改造步伐,通过城中村改造工作,使城市基础设施更加完善,公共配套设施更加齐全,新兴产业有更充足的发展空间,人居环境更加优美。

赵建才带领市建委、市国土局、市规划局以及市内五区的负责人先后来到中原区小岗刘村和管城区芦邢庄村,实地察看城中村改造工作,详细听取两个村的改造规划及改造进展情况。小岗刘村城中村改造项目是中原区城中村改造重点项目,总投资约70亿元人民币,计划新建建筑约280万平方米,项目建成后创造近两万人的就业岗位。芦邢庄的城中村改造项目总安置面积达

28.9万平方米,建设项目包括学校、幼儿园和医院等一系列配套设施。

在管城区举行的现场办公会上,市城中村改造领导小组负责人、市规划局负责人及市内五区政府负责人汇报了相关工作进展情况。

针对今后的城中村改造工作,赵建才要求,要注重完善城市功能,积极发展城区经济,努力培育新兴产业,着力改善人居环境。要通过城中村改造,使城市的基础设施更加完善,各种公共配套设施更加齐全,人居环境更

加优美,新兴产业有更充足的发展空间。配套设施建设学校、道路和绿地等公共服务设施是改造中必须坚持的原则。要加强领导,加强政策研究,提高公共管理水平。要在城中村改造过程中贯彻好城乡《规划法》,强化并尊重村民自治的原则,保护好村民利益。

针对城中村改造中当前应注意的两个问题,赵建才强调,一是各区政府要负起责任,注意遏制城中村的私搭乱建行为。二是切实负起责任,加强城中村改造中的管理力度,做到文明施工,建好隔离设

施,注意做好工地洒水等细节;垃圾车在清运过程中,要防止粉尘污染,不允许乱倒乱扔;杜绝夜间施工产生的噪音扰民现象。

赵建才要求,当前和今后一段时期,城中村改造依然是我市城市建设的重点,城中村改造的目的就是要完善功能,培育产业,改善人居环境,要积极稳妥地推进城中村改造,既要依法有序地进行,又要开辟绿色通道,特事特办,简化各种办事程序,加快对城中村改造项目的审批进程,要把好规划、依法拆迁和功能配套等关口,积极稳妥地推进城中村改造步伐。

会上,赵建才还对城中村改造中的具体问题现场进行了研究解决。市政府秘书长乔建安参加调研。

助救灾前线医疗队员解决面临的生活等难题,本次抗震救灾慰问队将送去蔬菜、大米、牛奶、消杀药品、发电机、手电筒、驱蚊药、胶鞋等灾区急需的生活用品和物资。

据悉,我市将援建四川绵阳地震灾区1.2万套过渡安置房任务。本次随队出发的市建委“抗震救灾”援建先遣队将前往灾区,摸清当地实际情况,积极协调有关方面,为下一步具体援建提供依据。

19日,我市第一批抗震救灾车队,已经把800顶帐篷、1000条棉被、500箱药品、200万元现金和价值80万元的汽车等救灾物资,顺利运送到了四川灾区。他们还深入绵竹等重灾区,对我市援建的市公安消防支队、市自来水公司救援队、省武警抗灾队员进行了慰问。

满载郑州人民的深情厚谊

我市抗震救灾慰问队启程



本报讯(记者 汪辉 文 丁友明)昨日,我市抗震救灾慰问队携带价值130万元的前方急需物资前往灾区慰问。市建委“抗震救灾”援建先遣队也随队同往。市委常委、常务副市长李柳身为车队送行。

据介绍,目前我市在灾区医疗救援队有5支,共计79人,分散在四川理县、北川等4个地点。队员们冒着余震、泥石流、塌方的危险,在生活条件极其恶劣的情况下,积极抢救伤病员、开展消杀防疫和卫生知识宣传工作。为帮



多捐一分钱 再献一份爱

今语

灾难袭来,我们共同担当。汶川大地震发生后,我市立即在第一时间行动起来,派出多批救援队赶赴灾区,各界人士纷纷慷慨解囊,积极捐款捐物,大爱郑州在这危难时刻尽力释放了爱心的力量。

一方有难,八方支援,邻里相帮,患难相恤,是中华民族的传统美德。我们有恻隐之心,我们有仁爱之情。发扬无私奉献精神,扶危济困,是我们义不容辞的责任。

当前,灾区的救灾工作千头万绪,救灾形势依然十分严峻。搜救被困人员,依然紧迫;抓紧救治伤员,努力保障他们的生命安全,依然刻不容缓;给受灾人员提供一个挡风遮雨的安身之所,依然需要大批物资资源;由于次生灾害频发,灾区人民重建家园是一个长期的过程,还有许多难关需要攻克,还有许多难题需要破解。

全力支援灾区,我们需要与时间赛跑,把温暖源源不断送往灾区,我们还要凝聚更多的爱心,形成持续的力量。作为省会城市,作为全省经济和社会发展的排头兵,我们要在支援灾区的行动中充分发挥带头作用。我们迅速行动起来,多捐一分钱,就是为灾区人民雪中送炭,多献出一份爱心,就是用实际行动帮助他们渡过难关。

支援灾区抗震救灾,只有用心,才会尽力;只有全力以赴,至爱、大爱郑州才能情暖灾区。让我们再作动员,再拿出行动,有钱出钱,有力出力,献出我们的拳拳爱心。让我们由人推己,把灾区群众的困苦当成我们自己的困苦,并把帮助灾区人民共克时艰作为一项长期的行动。只要我们万众一心,迎难而上,想灾区群众之所想,急灾区群众之所急,就定能排除一切艰难险阻,同灾区群众一道,建起新的生活家园。

市直机关7196名党员

交纳特殊党费 456.6902万元

本报讯 连日来,市直机关广大党员踊跃奉献爱心,以实际行动支持灾区人民。市委、市人大、市政府、市政协以及市直各委局的党员,以交纳“特殊党费”的形式,支援抗震救灾。

四川汶川大地震以来,市直机关广大党员积极响应市委号召,行动迅速,心系灾区,密切关注灾情,认真学习奋战在抗震救灾第一线广大党员特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神。省委常委、市委书记王文超等领导同志带头交纳“特殊党费”,以实际行动支持抗震救灾,截至23日下午6时,市直机关7196名党员,交纳“特殊党费”456.6902万元。(郑组报)

本报讯(记者 武建玲)23日,民盟郑州市委委员,盟内人大代表、政协委员和各基层支部成员以及最近发展的新盟员100多人,再次为灾区人民捐款86960元。此前,民盟郑州市委和广大盟员已经通过所在单位和不同渠道捐款14.4万元。至此,民盟郑州市委和广大盟员累计向灾区捐款23万多元。

省人大常委会副主任、民盟河南省委主委储亚平,市政协副主席、民盟郑州市委主委朱永兴参加了捐款活动。

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市政府办公厅的党员在市长赵建才的带领下,踊跃交纳“特殊党费”共196937元,再次表达了办公厅全体党员支援四川抗震救灾的心愿。

本报讯(记者 汪辉)昨日,参加市卫生系统“情系奥运·共享健康——天使杯”职工运动会的41支代表队为灾区捐款665.19万元。

开幕式上,全体运动员向汶川地震灾区遇难同胞默哀3分钟,并再次举行“情系灾区,奉献爱心”捐款仪式,广大医疗卫生单位及职工踊跃捐款,当场认捐460.796006万元,“特殊党费”204.3944万元,合计665.190406万元。

省卫生厅巡视员李丁,市领导李秀奇、雷志、王薇等出席运动会开幕式。

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日上午,市直机关老干部、老党员交纳“特殊党费”。我市92岁的老市长王均智来到市直干休所支部委员会,以“特殊党费”的形式向灾区人民捐款7000元,表达了一名老党员、老干部对灾区人民的一片深情。

15名老干部老党员共为灾区交纳“特殊党费”13900元。

郑州日报社印务发行中心 工程建设部分项目招标公告

郑州日报社印务发行中心工程建设部分项目采购和安装工程,现开始公开招标,欢迎符合资质的单位参加投标。

- 一、招标项目名称:
 - 1.卷筒纸输纸线及安装、报纸发行滑道;
 - 2.胶印轮转印刷集中供气系统及专用设备;
 - 3.印前计算机专用工作平台设备;
 - 4.印刷生产线及附属设备迁移搬项目(印前、书刊、机修车间部分)。
- 二、招标报名截止时间:2008年5月28日17:30
- 三、报名咨询电话:0371-67655596 传真:0371-67655503 报名地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社计财部702房间
- 四、投标截止时间:2008年6月6日17:30(邮寄以到达邮戳时间为准)
- 五、标书投寄地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社计财部709房间 段女士 邮编:450006

郑州日报社
2008年5月23日